

До оприлюднення
В. Кошель



Проект

Автор:

Постійна комісія міської ради
з питань з питань освіти, науки, культури,
мови, прав національних меншин,
міжнародного співробітництва,
інформаційної політики, молоді, спорту та
туризму, соціального захисту, охорони
здоров'я, материнства та дитинства,
І. Гейло

Про затвердження міської програми розвитку
та підтримки (фінансової) Комунального
некомерційного підприємства Білоцерківської
міської ради «Дитяча стоматологічна поліклініка»
на 2019 рік

Розглянувши звернення постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства від *Міста* міського голови 2018 року № *609/2-17*, відповідно до статей 89, 91 Бюджетного кодексу України, статті 78 Господарського кодексу України, пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров'я», рішень Білоцерківської міської ради від 25 травня 2017 року № 774-32-VII «Про затвердження Програми фінансової підтримки комунальних підприємств та здійснення внесків до статутних фондів (поповнення Статутного фонду) комунальних підприємств Білоцерківської міської ради на 2017 рік та прогноз на 2018-2021 рр.», від 24 травня 2018 року №2245-52-VII «Про створення Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Дитяча стоматологічна поліклініка», від 27 вересня 2018 року №2801-57-VII «Про затвердження передавального акту та Статуту Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Дитяча стоматологічна поліклініка», з метою забезпечення стабільної роботи Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Дитяча стоматологічна поліклініка» відповідно до його функціональних призначень, підвищення якості та доступності надання медичної допомоги населенню міста Біла Церква, поліпшення умов праці медичних працівників та матеріально-технічного оснащення закладу, міська рада вирішила:

1. Затвердити міську програму розвитку та підтримки (фінансової) Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Дитяча стоматологічна поліклініка» на 2019 рік (далі – Програма), згідно додатку.

2. Міському фінансовому управлінню міської ради при формуванні бюджету міста на 2019 рік передбачити кошти на фінансування заходів даної Програми.

3. Комунальному некомерційному підприємству Білоцерківської міської ради «Дитяча стоматологічна поліклініка» звітуватись перед міською радою про хід виконання Програми до 01 березня, наступного за звітний період року.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Міський голова

Г. Дикий

Додаток
до рішення Білоцерківської міської ради
від _____ 2018р.
№ _____

**Міська програма розвитку
та підтримки (фінансової) Комунального некомерційного
підприємства Білоцерківської міської ради
«Дитяча стоматологічна поліклініка» на 2019 рік**

**м. Біла Церква
2018**

I. Паспорт міської програми розвитку
та підтримки (фінансової) Комунального некомерційного підприємства
Білоцерківської міської ради «Дитяча стоматологічна поліклініка» на 2019 рік

1	Ініціатор розроблення Програми	Постійна комісія міської ради з питань з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства
2	Законодавча база, дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програм, нормативні документи	Статті 89, 91 Бюджетного кодексу України, стаття 78 Господарського кодексу України, пункт 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров'я», рішення Білоцерківської міської ради від 25 травня 2017 року №774-32-VII «Про затвердження Програми фінансової підтримки комунальних підприємств та здійснення внесків до статутних фондів (поповнення Статутного фонду) комунальних підприємств Білоцерківської міської ради на 2017 рік та прогноз на 2018-2021 рр.», від 24 травня 2018 року №2245-52-VII «Про створення Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Дитяча стоматологічна поліклініка», від 27 вересня 2018 року №2801-57-VII «Про затвердження передавального акту та Статуту Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Дитяча стоматологічна поліклініка».
3	Розробник програми	Постійна комісія міської ради з питань з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства
4	Відповідальні виконавці програми	Управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради, Комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради «Дитяча стоматологічна поліклініка»
5	Головний розпорядник бюджетних коштів	Управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради
6	Термін реалізації програми	2019 рік
7	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Міський бюджет
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	3 687 583,00 грн.

	всього, у тому числі:	
8.1	- коштів міського бюджету	3 687 583,00 грн.

II. Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма

Стоматологічне здоров'я — важлива складова здоров'я людини, стан якого залежить від балансу між адаптаційними можливостями організму до дії біологічних, екологічних та соціально-економічних факторів, що є факторами ризику виникнення захворювань ротової порожнини, таких як карієс зубів та захворювання пародонту. Особливо чутливими до дії несприятливих факторів довілля є діти, оскільки їхні адаптаційні можливості порівняно з дорослими знижені внаслідок недостатньої зрілості імунної, ендокринної та нервової систем. Стан здоров'я дитячого населення є відображенням впливу біологічних, екологічних та соціально-економічних чинників і може розцінюватися як індикатор якості зовнішнього середовища. Загальний стан організму, що супроводжується порушенням обміну речовин у період розвитку, формування й дозрівання зубів, суттєво впливає на склад і структуру тканин зуба і, відповідно, може ослабити їх резистентність до карієсу.

Згідно з результатами досліджень Всесвітньої організації охорони здоров'я (далі – ВООЗ), причиною високої поширеності карієсу є порушення гігієнічного догляду за порожниною рота. Також вагомий вплив на неї мають наявність хронічної загальносоматичної патології та дія несприятливих екологічних чинників.

Поширеність та інтенсивність основних стоматологічних захворювань серед населення міста Біла Церква є високою. Результати моніторингу стоматологічної захворюваності населення свідчить про високу розповсюдженість карієсу та зв'язок показників з віком та регіонами проживання. Поширеність карієсу тимчасових зубів у дітей 6-7 річного віку становить 87,3%, у 12-ти річних дітей - 72,3%, а кожен третій дорослий потребує стоматологічної допомоги.

Враховуючи вищевикладене, є нагальна потреба у створенні Програми з метою забезпечення стабільної роботи Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Дитяча стоматологічна поліклініка» відповідно до його функціональних призначень, підвищення якості та доступності надання медичної допомоги населенню міста Біла Церква, поліпшення умов праці медичних працівників та матеріально-технічного оснащення закладу.

III. Мета Програми

Метою Програми є об'єднання зусиль органів місцевого самоврядування в напрямку покращення якості профілактики основних стоматологічних захворювань у населення міста Біла Церква, поліпшення соціального захисту населення та створення умов для підвищення рівня профілактики стоматологічної захворюваності у організованих груп дитячого населення та дорослого населення шляхом удосконалення первинної профілактики основних стоматологічних захворювань через запровадження міжсекторальних підходів до розв'язання проблем, що виникають під час надання стоматологічної допомоги, приведення організаційної структури, завдань і функцій стоматологічної допомоги на первинному рівні у відповідність до потреб населення.

Програма підвищення якості профілактики основних стоматологічних захворювань у населення спрямована на реалізацію державної політики у сфері охорони здоров'я із забезпечення доступної кваліфікованої стоматологічної допомоги кожному громадянину міста. Вона враховує набутий досвід профілактичної роботи, базується на рекомендаціях ВООЗ з профілактики, а також відповідає економічній ситуації в країні.

Пріоритетність завдань удосконалення профілактики стоматологічних захворювань викликана:

- високим рівнем стоматологічної захворюваності населення;

- недостатнім фінансуванням стоматологічної допомоги населенню та відсутністю належної нормативно-правової бази, що регламентує надання профілактичної стоматологічної допомоги та забезпечення її багатоканального фінансування;
- значним погіршенням за останні роки стоматологічної допомоги та, як наслідок, ризиком виникнення загальних соматичних захворювань через наявність постійного джерела інфекції;
- закриттям стоматологічних кабінетів в школах, зменшенням обсягу профілактичних та санітарно-просвітницьких заходів, проведення професійної гігієни порожнини рота в основному за зверненням пацієнтів;
- зниженням уваги до проведення первинної профілактики стоматологічних захворювань.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Фінансування Програми у 2019 році за рахунок коштів міського бюджету, забезпечить стабільну роботу Коомунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Дитяча стоматологічна поліклініка» відповідно до його функціонального призначення.

Обсяг ресурсів, у т.ч	Всього, грн.
- коштів міського бюджету	3 687 583,00 грн.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Завдання Програми:

- підвищити рівень знань населення стосовно факторів ризику стоматологічних захворювань та засобів, що сприяють підвищенню рівня стоматологічного здоров'я;
- запровадити систему гігієнічного навчання в організованих дитячих колективах та закладах, підпорядкованих МОЗ України та МОН України;
- запровадити індивідуальну та професійну гігієну порожнини рота;
- сприяти запровадженню методів фторпрофілактики, місцевої фторизації зубів;
- надати пропозиції МОЗ України щодо підтримки та сприяння розвитку мережі стоматологічних кабінетів у дитячих дошкільних закладах, школах, училищах та ін.
- створити нову модель системи стоматологічної диспансеризації дитячого населення, вагітних жінок та декретованих дорослих груп населення в реальних умовах;
- розробити та впровадити систему моніторингу стану стоматологічного здоров'я та стоматологічної захворюваності дитячого та дорослого населення;
- розробити пропозиції щодо створення Центрів стоматологічного здоров'я для методичної підтримки запровадження регіональних програм профілактики стоматологічних захворювань, моніторингу стоматологічної захворюваності та регіональних профілів факторів ризику стоматологічного здоров'я; координації науково-дослідної роботи з урахуванням регіональних особливостей;
- розробити сучасні клінічні настанови для надання стоматологічної допомоги населенню, насамперед дітям та вагітним жінкам, в першу чергу профілактики стоматологічних захворювань, що базуються на джерелах доказової медицини.

VII. Напрямами діяльності та заходи

№ п/п	Перелік заходів завдання	Виконавець заходу	Фінансування		Очікуваний результат
			Джерела	Обсяги, грн	
1.	Заробітна плата (2111)	КНП БМР «Дитяча стоматологічна поліклініка»	міський бюджет	1 808 594,00	Забезпечення видатків на оплату праці працівників КНП БМР "Дитяча стоматологічна поліклініка"
2.	Видатки на нарахування на оплату праці (2120)	КНП БМР «Дитяча стоматологічна поліклініка»	міський бюджет	397 911,00	Забезпечення видатків на нарахування на оплату праці працівників КНП БМР "Дитяча стоматологічна поліклініка"
3.	Предмети, матеріали, обладнання та інвентар (2210)	КНП БМР «Дитяча стоматологічна поліклініка»	міський бюджет	61 250,00	Забезпечення видатків на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря для функціонування КНП БМР "Дитяча стоматологічна поліклініка"
4.	Медикаменти та перев'язувальні матеріали (2220)	КНП БМР «Дитяча стоматологічна поліклініка»	міський бюджет	261 140,00	Забезпечення КНП БМР " Дитяча стоматологічна поліклініка " коштами на придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів, лікарських засобів, наркотичних препаратів, виробів медичного призначення, деззасобів, та інших медикаментів, з метою надання населенню якісної медичної допомоги
5.	Продукти харчування (2230)	КНП БМР «Дитяча стоматологічна поліклініка»	міський бюджет	11 770,00	Забезпечення КНП БМР "Дитяча стоматологічна поліклініка" коштами на придбання продуктів харчування для хворих стаціонару, та забезпечення спецхарчуванням працюючих, які мають його отримувати
6.	Оплата послуг (крім комунальних) (2240)	КНП БМР «Дитяча стоматологічна поліклініка»	міський бюджет	150 231,00	Забезпечення КНП БМР " Дитяча стоматологічна поліклініка" коштами для оплати послуг, відповідно до заключених договорів (телефонний зв'язок та інтернет, супровід програмного забезпечення, послуги страхування, ремонт та обслуговування оргтехніки та автомобіля тощо. Встановлення інформаційної системи (функціонал, навчання комп'ютерної грамотності, локальна мережа інтернет – 59 000,00 грн)

7.	Видатки на відрядження (2250)	КНП БМР «Дитяча стоматологічна поліклініка»	міський бюджет	20 880,00	Забезпечення КНП БМР "Дитяча стоматологічна поліклініка" видатками на відшкодування коштів працівникам за службові відрядження, курси, інтернатуру (добові, проїзд, проживання та ін.)
8.	Оплата комунальних послуг та енергоносіїв:				
8.1.	Оплата тепlopостачання (2271)	КНП БМР «Дитяча стоматологічна поліклініка»	міський бюджет	149 633,00	Забезпечення КНП БМР "Дитяча стоматологічна поліклініка" видатками для оплати за теплову енергію, пару, централізоване постачання гарячої води
8.2.	Оплата водопостачання та водовідведення(2272)	КНП БМР «Дитяча стоматологічна поліклініка»	міський бюджет	91 277,00	Забезпечення КНП БМР "Дитяча стоматологічна поліклініка" видатками для оплати за водопостачання та водовідведення
8.3.	Оплата електроенергії (2273)	КНП БМР «Дитяча стоматологічна поліклініка»	міський бюджет	177 460,00	Забезпечення КНП БМР "Дитяча стоматологічна поліклініка" видатками для оплати за постачання електричної енергії та розподіл електричної енергії
8.4.	Оплата природного газу (2274)	КНП БМР «Дитяча стоматологічна поліклініка»	міський бюджет	52 237,00	Забезпечення КНП БМР "Дитяча стоматологічна поліклініка" видатками на оплату за природний газ та надання послуг з розподілу природного газу
9.	Виплата пенсій і допомоги (2710)	КНП БМР «Дитяча стоматологічна поліклініка»	міський бюджет	55 200,00	Забезпечення КНП БМР "Дитяча стоматологічна поліклініка" коштами для виплати пенсій та допомоги пільговим категоріям працівників закладу
10.	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування (3110)	КНП БМР «Дитяча стоматологічна поліклініка»	міський бюджет	450 000,00	Придбання нарочно-дихального апарату з кисневим концентратом - 250 000,00грн; Придбання 8-ми комп'ютерів в комплекті (автоматизація робочих місць) 200 000,00 грн.
	Всього на Програму			3 687 583,00	

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль за виконанням Програми здійснюється міською радою шляхом:

- обговорення стану та проблем реалізації Програми на засіданнях постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства;
- постійного проведення моніторингу, здійснення аналізу виконання Програми.

Секретар міської ради

В. Кошель